

Что такое Счастье.

Опубликовано в Дек 09, Отправлено [Archipokrovitel Nikolai](#) Категория [Покров](#)

Съездить отдохнуть на курорт, пойти покушать в хороший ресторан, купить хорошую дорогую вещь - это все удовольствие и это нельзя назвать счастьем. В чем же тогда заключается счастье и что это такое. Счастье - это такое состояние души и энергетики человека, когда он на протяжении долгого времени в хорошем настроении, мысли, помыслы и действия сконцентрированы только на положительное и хорошее. Это когда ты кого то любишь и тебя любят. Это когда ты помогаешь другим и получаешь от этого удовольствие. На протяжении многих лет, ко мне обращается много людей с проблемами и горем. Моя задача им помочь, главным образом: энергетически, духовно, психологически и работа по изменению кармы в лучшую сторону.

Энергетически - я посылаю человеку положительную энергию, настраиваю его чакры на выработку положительной энергии. При хорошей выработки положительной энергии чакрами, у человека увеличивается Эндогенные опиаты - контроль физической и эмоциональной боли: Эндорфины - чувство благополучия, Дофамин - положительные чувства к другим, чувство удовлетворения, радости. Контроль за сердечно-сосудистой деятельностью, Энкефалины - реакция на стресс, Норадреналин или Норэпинефрин - энергичность, побуждение к действию, нейрогормональный контроль, реакция готовности, собранности, Серотонин - эмоциональная стабильность, самообладание, режим сна, Ацетилхолин - контроль над системами мышц и органов, память, мышление, сосредоточение внимания, ГАБА (гамааминомасляная кислота)- самообладание, что улучшает состояние и здоровье человека.

Духовно - нахождение истиной веры в Бога, обращение к Богу. Обучение человека на открытие своей экстрасенсорной чувствительности, настройку на энергию от Бога. И когда человек при настройке и молитве Покров, чувствует свою энергию и энергию от Бога, тогда он может максимально очищаться от негативной энергии и настраиваясь на положительную энергию, по максимуму ее получать и прося у Бога, то что ему нужно, программировать энергию на достижение своих целей. Если у человека есть вера в это, то он может достичь любых реальных целей.

Психологически - настрой человека и его веры на достижение его целей. Концентрация только на положительное, что окружает его в жизни. Любовь и радость ко всему, что

его окружает: солнце, небо, ветер, дом, родные, друзья и т. д.

Работа по изменению кармы в лучшую сторону. Что такое карма? Это наша судьба, что нам предназначено по жизни. Если мы по жизни делаем плохие дела, плохо другим (грехи), по нашей карме и карме наших детей идет отработка, испытания, проблемы и горе. И наоборот, если человек по своей жизни делает хорошее окружающим и помогает им, у него и его детей идет хорошая карма.

Можно ли изменить карму в лучшую сторону? Да это возможно - надо работать над собой, энергетически, духовно, психологически, менять свое восприятие и мышление и самое главное делать добро и помогать окружающим. При этом надо получать удовольствие и радость от того, что вы помогли кому то и чем больше вы помогаете другим, тем больше у вас должно быть радости и счастья, за человека которому вы помогаете. Помогая от чистого сердца, искрени и радуясь этому, вы тем самым меняете свою карму и карму своих детей в лучшую сторону. Чем больше вы помогаете нуждающемуся и больше получаете от этого удовольствия и счастья, тем больше изменяете карму. При такой работе над своей кармой вы будете всегда счастливы, вы будете легко преодолевать свои проблемы и ваши проблемы будут казаться вам мелочью, на фоне других проблем у кого они есть и кому вы помогаете. От тех людей которым вы помогаете, к вам будет идти положительная энергия и чем больше этих людей будет, тем больше положительной энергии будет идти к вам.

Всё вместе: изменение вашей энергетики, получение положительной энергии от других, получение энергии от Бога, все это меняет карму вашу и ваших детей.

На моем примере, когда я помогаю людям и вижу что моя помощь работает и я им помог - это для меня большое счастье. Счастье может заключаться в любой помощи другим. Это к примеру, когда человеку больному раком, врачи говорят что он проживет не более одного месяца, я начинаю с ним работать и он живет больше одного месяца и я его настраиваю на положительное. Этот человек радуется каждому мигу своей жизни, для него один прожитый день, как для нас один год, и я радуюсь за него, что он счастлив и настроен на лучшее. Или другой пример, когда на улице встречаешь бомжа и предлагаешь ему пойти вместе пообедать в кафе, он рад обеде и общению со мной, я рад за него что он накормлен и в хорошем настроении.

Я считаю, что все мы должны помогать нуждающимся (но при этом не давать другим

садиться нам на шею) и получать от этого радость. Давать любовь и понимание. Вот в этом основное счастье.

Николай Покровский

Облака: Облака: [бог](#) [вера](#) [изменение кармы](#) [карма](#) [любовь](#)